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UrEDNIkOv iZbOR

Oktoberski drugi val
saj konfinacija zahteva, da službo prilagodimo tako 
kot mnogi drugi, ki prvič eksperimentirajo z delom na 
daljavo – da bo dom, kjer je to pač mogoče, naše novo 
delovno okolje. amaterji za domačo mizo ste se že 
naučili kuhati. spet bomo kuhali doma, sedmi dan v 
tednu. Že znate sestaviti dnevni jedilnik v treh fazah, ki 
bo obnorel naše brbončice? in ko že imamo pripravljen 
pult in predpasnik, lahko na spletnem mestu poiščemo, 
kako izdelati namizno posodo, ki ni samo za dekoracijo. 
Naravni materiali so v trendu notranjega opremljanja 
in delo z glino je kot gnetenje kruha. ima sproščujoče 
lastnosti, zlasti če želimo preživeti ta negotovi čas. 
ste izkoristili in podprli pobudo, da s turističnimi boni 
ponovno izumimo potovanje po lokalnem življenju? 
Odkrijmo zaupne naslove in portrete predanih obrtnikov, 
kuharjev in umetnikov – jesen je pravi čas za to. Še 
nasvet: pozitivni ali negativni glede našega morebitnega 
odvzema prostosti – bodite zaposleni in bodite srečni, če 
ste skupaj tudi med delovnimi dnevi. Če ne bi imeli česa 
početi, bi bila to morda že druga zgodba. več ostalih 
zgodb pa na citylife.si.

Helena Peterlin, odgovorna urednica
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 Moda nas vedno znova in znova preseneti … Trenirka je dobila svoje mesto ne le v športu in na sprehodih, temveč se vanjo 

oblečemo tudi za po opravkih v mestu ali ko gremo s prijateljico na kosilo. Modni izbor na STRANI 14.   Ste za sprehod po 
PRVOVRSTNIH KULINARIČNIH OKUSIH? Večkulturne svetovne prestolnice ponujajo živahne okuse s celega sveta. In kje na 
tujem lahko domotožje potešimo tudi z avtentičnim slovenskim obrokom? STRAN 10.   V letu velikih zgodb se bodo na filmskem 
platnu rolale tudi ikonične glasbene zgodbe o glasbenih umetnikih, ki so pustili sledi ne le v glasbenem okolju, temveč tudi v 
širšem, kulturnem in družbenem. Tako od 13. do 17. oktobra v Slovensko kinoteko prihaja druga izvedba festivala glasbenega 
filma NAJ SE ROLA. Več na CITYLIFE.SI.   Smo pripravljeni na zimske podvige? Nova kolekcija adidas Cold Ready je 
ustvarjena za zaščito našega telesa pred zimo in nudi udobje ob vsakršni jesenski ali zimski aktivnosti. Navdušila je tudi izjemno 
slovensko športno plezalko JANJO GARNBRET. Več na STRANEH 16 in 17!   Ker včasih običajni tekaški treningi hitro postanejo 
dolgočasni, se odpravimo na TEK IZVEN URBANIH POTI. Letošnja jesen nas razvaja tudi z lepimi, sončnimi dnevi, kar omogoča 
popolne razmere za tek v prelepo obarvani naravi. Več na STRANI 18.   Edinstvenost, kreativnost, uporaba visokokakovostnih 
surovin, butični in osebni pristop so odlike Zvezdinega ozvezdja, ki že dvajset let razveseljuje ljubitelje sladic, kavarniškega 
vzdušja in prostorov urbane domačnosti. V ospredje vedno znova postavljajo skrb za goste. Zdaj tudi na novi lokaciji – v 
najmodernejšem ljubljanskem nakupovalnem središču Aleja. ZVEZDE ALEJA ponuja pravo doživetje v ambientu, ki ga zaznamujejo 
tropsko rastlinje in pavi in kjer si bomo lahko oddahnili od vsakodnevnega vrveža. Več na CITYLIFE.SI in ZVEZDALJUBLJANA.SI.

© Tory sport

© The Cinnamon Club

Jesen že meša barve na svoji slikarski paleti, in medtem 
ko plujemo po neskončnem oceanu z drugim valom 
epidemije, se spet sprašujemo, kam bomo pripluli. a 
prvi val nas je vseeno naplavil z nekaj izkušnjami. na 
začetku so nas sicer radikalne življenjske spremembe z 
vsemi novimi omejitvami zelo prestrašile, toda sčasoma 
smo se zelo hitro navadili in pokazali svojo sposobnost 
prilagajanja izjemni situaciji. veliko nas je to obdobje 
izkoristilo za dobre resolucije, za spremembo načina 
življenja in uživanja. spremenili smo svoj odnos do časa 
in prostora. Zanimiva izkušnja, ki se je zgodila v velikem 
obsegu in je bila vsiljena vsem. in če drugega ne, smo 
se naučili sobivanja z domačimi, ki jih ob običajnem 
vsakdanu, polnem takšnih in drugačnih obveznosti, 
skorajda ne vidimo. Solidarnost med generacijami 
najdemo ponavadi le zvečer, ko vsak v svoji postelji 
drsa po pametni napravi ali pa ima sestanek s svojim 
televizorjem, medtem ko starejša generacija še vedno 
prebira časopise in bere knjige. bi se stvar lahko obrnila? 
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti je začelo novo komunikacijsko kampanjo, 
ki podira stereotipe in spodbuja medgeneracijsko 
sodelovanje na delovnem mestu. Začnimo že doma, 


































































